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Liebe Fanclub-Mitglieder, 

die aktuelle Situation, insbesondere die spielerischen Leistungen auf dem Platz, ist eigentlich 
„ohne Worte“. Den „alten Trainer“ allein dafür verantwortlich zu machen, ist nicht richtig; er 
verbietet den Spielern sicherlich nicht das fehlende Tempo, den Ehrgeiz und das Engagement.
Wenn jeder der 18-20 „Stars“ für sich in Anspruch nimmt, Stammspieler und unverzichtbar 
sein zu müssen, so muss dies auch auf dem Rasen für jeden erkennbar sein. 
Nun muss es also „Don Jupp“ wieder richten, die Aufbruchstimmung scheint wieder da zu 
sein, dass „mia san mia“ muss wieder gelebt werden. Es kann eigentlich nur besser werden, 
ein Selbstläufer ist dies jedoch nicht. Mal sehen was in dieser Saison noch möglich ist, der 
Abstand auf den BVB ist schon groß und im Pokal steht das Auswärtsspiel bei RB Leipzig an.
Da sich die Stars auch mit guten Leistungen für den jeweiligen WM-Kader qualifizieren 
wollen (mit Ausnahme von Arjen Robben), müsste eigentlich jeder Gas geben, schaun mer 
mal…

Wichtige Termine in nächster Zeit:

Fr., 20.10.2017 13. Oktoberfest im Clublokal „Anglerklause“
Fr., 21.01.2018 19. Winterfest im Clublokal „Anglerklause“

Mitglieder

Einige wenige haben noch ihren Beitrag zu leisten, die Konto-Nummer ist auf unserer 
homepage www.eschhofen99 zu sehen. Das Geld kann überwiesen oder bei Gerd Stillger oder 
Gerhard Friedrich abgegeben werden. Wir bitten dies beim Oktoberfest oder sonst zeitnah zu 
erledigen.



Fahrt zum Spiel FC Bayern – VfL Wolfsburg am 22.09.2017

Leider haben wir seit langen Jahren wieder einmal nicht das Spiel im Rahmen des Fanclub-
Programms erhalten, für welches wir uns angemeldet hatten. Da der FCB nicht allen 
Wünschen zu jedem Spiel gerecht werden kann, müssen die Fanclubs letztlich die Karten 
dann für die zugeteilten Spiele nehmen. So haben wir in diesem Jahr 40 Karten für das Spiel 
gegen den VfL Wolfsburg bekommen, welches an einem Freitagabend um 20.30 Uhr 
angepfiffen wurde.

Da die Fahrt für viele nur mit einem Tag Urlaub möglich war, hatten wir nur 25 Mitfahrer. 
Die restlichen Karten konnten wir aber im Verbund der Fanclubs oder über den Ticket-
Zweitmarkt des FCB absetzen, sodass hier kein finanzieller Verlust entstanden ist.
Wie gewohnt waren alle Mitfahrer pünktlich an den Treffpunkten in Eschhofen um 08.00 Uhr 
und  fünf Minuten später in Lindenholzhausen.
Hans von der Firma Hochfellner hat uns wieder umsichtig nach München gefahren. In 
Würzburg wurde die obligatorische Frühstückspause eingelegt. Da diejenigen, die ansonsten 
die Verpflegung übernehmen, aus gesundheitlichen Gründen nicht mitfahren konnten, haben 
viele mit organisiert und angepackt, dass für Essen und Trinken ausreichend gesorgt war.
Die weitere Fahrt verlief bis kurz vor München ohne Probleme, ein Stau dort kostete uns noch 
ca. 20 – 30 Minuten.

Nach der Ankunft im München um ca. 14.30 Uhr machte sich ein Teil der Gruppe per U-
Bahn auf, das Oktoberfest auf der Theresienwiese zu besuchen. Die Mehrzahl ging jedoch 
schon ins Stadion, um die imposante Erlebniswelt des FCB kennenzulernen. Hier werden die 
Geschichte des FCB und seine Erfolge eindrucksvoll dargestellt. Wir haben uns Filme mit den 
größten Siegen angesehen, Fotos für die Fan-Weltkarte geschossen, uns als Fahrer im Auto 
des Sponsors bei der Triumph-Fahrt mit Spielern ablichten lassen, die zahlreichen Pokale 
bestaunt und und und…. Anschließend waren wir noch im Mega-Store und im Fan-Treff, um 
uns auf das Spiel vorzubereiten.

Wir hatten diesmal Plätze im Block 319 im Oberrang der Südkurve. Der Verlauf des Spieles 
ist schnell geschildert. Der FCB spielte langsam, pomadig, ohne Tempo und Esprit. Die Tore 
waren nicht zwingend herausgespielt, weitere Chancen im zweiten Abschnitt wurden 
unkonzentriert ausgelassen und in der Abwehr dann gepatzt, letztlich sind das Ergebnis von 
2:2 und die gebrachte Leistung als mangelhaft bis ungenügend zu bezeichnen. Insbesondere 
diejenigen, die für sich einen Stammplatz beanspruchen, müssten mehr Gas geben, um den 
eigenen Ansprüchen gerecht zu werden.

Immer wieder beeindruckend war nach Spielschluss die rot erleuchtete Arena, die sicherlich 
wieder mehrere tausendmal fotographisch festgehalten wurde.
Das richtige Ergebnis wurde unter 54 Tipps nicht vorausgesagt, obwohl der ein oder andere 
Tipp nicht von einem Sieg ausging.
Auf der Heimreise wurde dann noch diskutiert und auf dem Parkplatz Fronberg hinter 
Würzburg die Reste der Verpflegung verspeist.
Wohlbehalten waren wir um 05.15 Uhr wieder in Eschhofen. Insgesamt war es wieder eine 
schöne Fahrt, „wenn das Spiel nicht so gewesen wäre wie es war“.



13. Oktoberfest in der „Anglerklause“ am 20.10.2017

Auch im Jahre 2017 lädt der Vorstand die Fanclub-Mitglieder am Fr., den 20.10.2017 ab 
20.00 Uhr zur dreizehnten Auflage in unser Clublokal „Anglerklause“ ein. 
Dies soll ein gemütlicher Abend der FCB-Fans sein, an dem man sich wieder einmal trifft und 
über den FCB und andere „wichtige Themen“ diskutiert.
Heinz und Inge werden uns wieder mit entsprechenden Speisen und Getränken bewirten.
Beim Oktoberfest werden wir diejenigen Mitglieder mit Urkunden ehren, die 2017 ihr zehn- 
bzw. fünfjähriges Jubiläum feiern.
Ferner bieten wir wie gewohnt das Holzklotz-Nageln an, die Preise werden organisiert. Wir 
hoffen auf „starke Männer“, die ihr Können demonstrieren.
Der Fanclub lebt wie jeder Club, Verein oder eine Gemeinschaft von seinen aktiven 
Mitgliedern. Der Vorstand freut sich daher auf diejenigen, die immer kommen -leider zu 
wenige- und hofft auf den ein oder anderen aus den Reihen der Mitglieder, der wieder einmal 
–hoffentlich in Zukunft öfters- den Weg zum Fanclub und somit in die „Anglerklause“ findet.
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